吉林亚泰(集团)股份有限公司 关于吉林银行股份有限公司增资进展情况的公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019年4月29日,公司2019年第七次临时董事会审议通过了《关于对吉林银行股份有限公司增资的议案》,公司决定以全资子公司——亚泰医药集团有限公司参与吉林银行股份有限公司(以下简称"吉林银行")增资扩股,增资股份数不超过2亿股,增资价格为3.5元/股,增资金额不超过人民币7亿元(公告详见2019年4月30日《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和《证券日报》)。本次增资完成后,本公司持有703,867,421.70股,亚泰医药集团有限公司持有200,000,000股,本公司及亚泰医药集团有限公司合计持股比例为9.59%(公告详见2020年8月12日《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和《证券日报》)。

近日,公司接到吉林银行通知,其最后一批增资手续已办理完

毕。增资完成后,吉林银行股份总数增至 10,066,976,248.41 股,本公司及亚泰医药集团有限公司仍合计持有 903,867,421.70 股,对吉林银行持股比例由 9.59%变更为增资后的 8.98%。

特此公告

吉林亚泰(集团)股份有限公司 董 事 会 二〇二一年一月二十三日